



Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И.Бастрыкин побывал с рабочим визитом во Франции

Делегация Следственного комитета при прокуратуре РФ, возглавляемая его Председателем А.И.Бастрыкиным, совершила рабочий визит во Францию.

В ходе визита состоялись встречи А.И.Бастрыкина с представителями Министерства юстиции, Министерства внутренних дел Франции, а также с руководством Интерпола. В частности, в Париже российская делегация была принята Жан-Клодом Марэном – прокурором Республики при Суде Большой Инстанции Парижа. Рабочие встречи прошли также с сотрудниками специализированной межрегиональной группы по борьбе с организованной преступностью, в частности, с заместителем прокурора, руководителем отдела по борьбе с оргпреступностью госпожой Вероник Дежерманн и первым следственным судьей названной группы Жан-Луи Перье.

Французские коллеги проинформировали россиян об организации в их стране борьбы с преступностью, некоторых особенностях национального законодательства, статусности следователей, прокуроров, адвокатов и судей, а также участия в международном сотрудничестве. Французы подробно рассказали об организации работы своих следователей, проявив большой интерес к работе Следственного комитета при прокуратуре РФ.

Сторонами высказано мнение о возможности организации взаимодействия в сфере уголовного судопроизводства. Они также выразили готовность к обмену опытом и высказались за рассмотрение вопроса о взаимодействии в сфере подготовки (переподготовки) следователей. Французские коллеги проявили заинтересованность в развитии в дальнейшем контактов со Следственным комитетом, в том числе при расследовании уголовных дел, связанных с транснациональной преступностью и взаимодействия по пресечению деятельности организованных преступных групп, действия которых распространяются на территории обеих стран.

В ходе переговоров французская сторона обратилась с просьбой об оказании содействия в завершении расследуемого конкретного уголовного дела, находящегося в производстве правоохранительных органов Франции.

В рамках достигнутых договоренностей с Посольством Франции в Российской Федерации состоялся визит российской делегации, возглавляемой Председателем Следственного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

комитета А.И.Бастрыкиным в отделение научной и технической полиции, а также национальный институт научной полиции (аналог российских криминалистических подразделений), расположенные в предместьях г.Лиона г.Экюли.

В ходе встреч с заместителем руководителя отделения технической и научной полиции Домиником Гайлардоном и директором упомянутого института Хубертом Вайжелем были обсуждены вопросы, связанные с новыми передовыми методами в криминалистике. Состоялся обмен опытом полученным криминалистами обеих стран в работе по конкретным преступлениям, а также мнениями по использованию криминалистами научных разработок для раскрытия преступлений. Французские партнеры проинформировали Председателя Следственного комитета, что с внедрением новых научных методов работы, в частности, с созданием единых банков данных на преступников, количество раскрытых преступлений прежних лет во Франции значительно возросло. Французские криминалисты ознакомили своих российских коллег с работой ряда лабораторий криминалистического центра. А.И.Бастрыкин, в свою очередь, выступил с небольшим научным сообщением по вопросам криминалистики, которое вызвало у французов большой интерес. А.И.Бастрыкин вручил французским коллегам свои работы по криминалистике, переведенные на французский язык.

В завершении встречи стороны договорились организовать визит в Лион криминалистов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в целях проработки конкретных направлений организации двустороннего сотрудничества в сфере криминалистики.

Переговоры и встречи, которые проходили в атмосфере взаимопонимания заложили основу для дальнейших контактов и развития сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства в интересах обеих стран.

В завершение визита во Францию состоялась встреча в штаб-квартире Интерпола в г. Лионе Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкина с генеральным секретарем Интерпола Р. К. Ноублом. В ходе состоявшейся беседы были обсуждены вопросы организации борьбы с международной преступностью, включая терроризм и коррупцию. Подтверждены стремления сторон к развитию сотрудничества в столь чувствительный для мирового сообщества сфере и готовность к обмену мнениями на постоянной основе, а также к использованию возможностей обеих сторон для эффективной работы на этих направлениях.

03 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509730>